



***МБОУ ДО ДЮЦ г. Ейска МО Ейский район
Профсоюзный кружок 25 апреля 2022 г.
28 апреля — Всемирный день охраны труда***

28 апреля — День охраны труда,
О безопасности помнить надо всегда,
Чтоб здоровье на работе не терять,
Правила надо знать и соблюдать!

Так пусть же безопасным будет труд,
Пусть на работу люди с радостью идут.
Ушибов, травм не будет никогда,
Здоровы будьте, счастливы всегда!

Нет ничего более ценного, чем жизнь. Нет ничего более очевидного для человечества, чем право на жизнь. Большая часть населения мира проводит треть сознательной жизни на рабочем месте, внося свой вклад в развитие общества. Решением Международной организации труда 28 апреля объявлено Всемирным днем охраны труда. Эта дата должна привлекать внимание всей мировой общественности к нерешенным проблемам охраны труда, а также продвигать культуру труда во все сферы деятельности человека. Ежегодно 28-го апреля его отмечают более чем в ста странах мира. Международная организация труда учредила этот день для того, чтоб привлечь внимание мировой общественности к масштабам проблемы охраны труда. Ежегодно 28 апреля в большинстве стран мира по инициативе Международной организации труда (МОТ) и международного профсоюзного движения отмечается Всемирный день охраны труда – международная акция по развитию идей безопасного и достойного труда. Основная цель проведения Всемирного дня охраны труда – привлечь внимание работодателей, работников, общественности к проблемам производственного травматизма и неблагоприятных условий труда, созданию на рабочих местах условий, обеспечивающих сохранение здоровья и жизни работников.

В 2022 году Всемирный день охраны труда проводится под лозунгом: «Охрана труда и будущее сферы труда».

Сохранение жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности является главной целью реализации государственной политики в области охраны труда.

Реализация комплекса мер социального обеспечения, создания здоровых и безопасных условий труда, совершенствования механизмов превентивных мер имеет первостепенное значение в профилактике профессиональных рисков в системе будущего сферы труда и обеспечении социальной стабильности работников на начальном этапе и в процессе трудовой деятельности.

Минтруд России отмечает устойчивую тенденцию снижения уровня производственного травматизма на территории Российской Федерации на протяжении более 15 лет. К уровню 2018 года достигнуто снижение несчастных случаев на производстве, в том числе тяжелой степени в 2,3 раза, со смертельным исходом в 2,9 раза.

Уровень травматизма в нашем регионе снижен на 74%, в том числе тяжелой степени на 85%, смертельных случаев в истекшем году не допущено.

Согласно аналитическим данным повышенным источником риска повреждения здоровья продолжают являться сферы строительства, промышленности, сельского, лесного и жилищно-коммунального хозяйств, несчастные случаи в которых не являются не predetermined и неизбежными, у них всегда есть причины.

Развитие эффективной культуры профилактики позволит нивелировать эти факторы посредством комплекса превентивных мер, принятых с учетом конвенций Международной организации труда и лучших мировых практик, которые будут рассмотрены в рамках работы предстоящей

Всероссийской недели охраны труда в городе Сочи.

Повышая эффективность системы профилактики Минтрудом России разработан проект федерального закона, предусматривающий дополнение Трудового Кодекса рядом концептуально новых норм, которые позволят снизить административную нагрузку и обеспечить гибкость для работодателя в построении современной системы управления охраной труда, основанной на систематическом анализе, оценке и снижении профессиональных рисков.